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POSUDEK VEDOUCÍHO
DIPLOMOVÉ PRÁCE

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: Kysela Jméno: Martin Osobní číslo: 511274
Fakulta: Fakulta biomedicínského inženýrství
Studijní program: Civilní nouzové plánování
Název práce: Konflikt na Ukrajině a jeho vliv na změnu bezpečnostní situace v České republice

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce Počet bodů

1. Přístup  studenta  k  řešení  úkolu  (připravenost,  iniciativa,  pracovní  morálka  a  samostatnost
studenta). (0 – 30)*

26

2. Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 – 20)* 18

3. Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu,
grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 – 10 bodů)*

6

4. Rozsah  realizačních  prací,  aplikovaných  vědomostí  a  znalostí,  úroveň  metodologického
zpracování a závěrů práce. (0 – 40 bodů)*

37

5. Celkový počet bodů 87

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Formulujte 3 základní strategická doporučení jak posílit bezpečnost ČR v souvislosti s válkou na Ukrajině.

2. 

3. 
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IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**: A (výborně) B (velmi dobře) C (dobře) D (uspokojivě) E (dostatečně) F (nedostatečně)

Počet bodů: 100 - 90 89 - 80 79 - 70 69 - 60 59 - 50 < 50

 ❏ X ❏ ❏ ❏ ❏

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Autor si pro svou práci zvolil aktuální, rozsáhlé, složité a velmi čerstvé téma, analýzu konfliktu na Ukrajině a jeho vliv
na změnu bezpečnostní situace v České republice. DP vlastně v sobě zahrnuje 3 rozsáhlá samostatná témata: 1.
současnou válku na Ukrajině, její příčiny a průběh, 2. dopady této války ne bezpečnost ČR a 3. přímé dopady na
Jihočeský kraj. S tímto rozsahem se autor dokázal velmi dobře vypořádat
Autor vychází z logicky členěné a věcně správné analýzy a popisu historie Ukrajiny a současné rusko -ukrajinské
války. Postupně rozebírá základní architekturu rusko- ukrajinských vztahů a odvozuje příčiny a následky současné
války.
V praktické části autor s pomocí SWOT analýzy, statistických výzkumů, rešerše předmětné literatury a rozhovorů s
odborníky, zhodnotil reálné dopady války na ČR a JčK. Analýzu řeší multi-dimenzionálně, tedy v rovině legislativní,
historické, bezpečnostní, ekonomické. sociální a v rovině dopadů na další součásti veřejného života ČR např. na
vzdělávání, kriminalitu a další oblasti.
Výzkumné otázky jsou reálné, funkční a jsou dobrým způsobem vypořádány na základě provedené SWOT analýzy a
dalších převážně statistických faktů
Celkově práci hodnotím jako aktuální, přínosnou a velmi dobře zpracovanou. Oceňuji uspořádání jednotlivých kapitol,
úroveň analýz, komparace, studia zkušeností, historického výzkumu, využití SWOT analýzy a použití dalších metod
pro možnosti  výzkumu dopadů této války na bezpečnost ČR. SWOT analýza byla zpracována na bezpečnostní
postavení  celé  ČR,  což  znamená  její  určité  zjednodušení,  či  aproximaci.  Je  doplněna  slovním  analytickým a
evaluačním komentářem.
Nevhodně jsou  voleny  názvy  některých kapitol,  které  znějí  jako  málo  faktograficky  podložené proklamace,  či
předjímání stavu. např. Válka nemůže skončit jinak než porážkou Ruska, Ukrajina získá zpět svou zemi.
V předložené diplomové práci autor demonstroval velmi dobré teoretické i praktické znalosti odborných zásad a
principů bezpečnostního výzkumu. Práce neobsahuje žádná doporučení, jak bezpečnostní situaci ČR v souvislosti s
touto válkou upevnit, popř. na jaké oblasti bezpečnosti se prioritně zaměřit. Práce je velmi rozsáhlá, obsahuje 117
stran textu a 33 obrazových příloh, převážně statistického charakteru.
Student pracoval samostatně, aktivně a pozitivem práce je zejména provedený široký bezpečnostní a regionální
výzkum jednotlivých atributů bezpečnosti ČR a JčK. Literatura práce je dostatečná, včetně zahraniční literatury. Na
škodu práce jsou některé pravopisné chyby, či překlepy.
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